

市内五区公布小学招生政策

金水区

适龄儿童到片区内相应小学报名

据金水区教体局安排,对于辖区内常住户口的适龄儿童来说,可持报名所需户口本、房屋所有权证、父母身份证、计划免疫接种卡,直接到片区相应小学报名。

关于入学年龄问题,金水区教体局表示将按照市教育局的要求执行。实际上,近年来,因为金水区的生源压力较大,绝大多数小学招生的是年满六岁六个月的适龄儿童。

进城务工人员随迁子女报名分两种情况

今年,金水区对进城务工

随迁子女的小学报名工作分两种情况,父母的居住证在金水区市区的,在市区就近小学报名;居住证在丰庆路办事处、国基路办事处、杨金路办事处、兴达路办事处的进城务工人员,到相应的中心校所辖小学就近报名,由中心校统一分配到相应的学校。

报名时所需证件有:学生及父母户籍所在地的户口本、父母身份证、郑州市居住证;父母一方与用人单位签订的劳动合同(此劳动合同文本必须是规范的劳动合同文本),或者工商行政部门颁发的营业执照;户口所在地乡镇级政府或县级以上教育行政部门准予在郑就读的证明。

高新区

保证六岁半儿童入学

高新区接收年满六岁六个月(2009年2月28日前出生)的儿童入学。生源较少学校,可以招收六岁儿童入学;招收六岁至六岁六个月的儿童入学,必须书面报请高新区教育局批准后方可招生。

具有本地户口居民的学龄儿童报名,需持户口簿原件及复印件1份、父母身份证原件及复印件1份、计划免疫接种证或预防接种卡原件、近期免冠二寸彩照1张,到规定学校履行报名手续。

具有郑州高新区建成区户口,在郑州高新区建成区内购房、居住,取得房屋所有权的居民的学龄儿童,需持房屋所有权证原件及复印件1份、户口簿原件及复印件1份、父母身份证原

外来务工随迁子女在居住地所在区报名

进城务工人员随迁子女入学报名,需要准备的证件包括:户籍所在地的户口簿、父母身份证、郑州市居住证、父母一方与用人单位签订的劳动合同(此劳动合同文本必须是郑州市人力资源和社会保障部门颁发的劳动合同文本)或工商行政部门颁发的营业执照、户口所在地(镇)级人民政府或县(市)级以上教育行政部门准予在郑就读的证明原件、计划免疫接种证或预防接种卡原件、学生近期免冠二寸彩照1张,到规定学校报名。

经开区

分区域设置报名点

今年,经开区小学新生入学年龄截止到2009年2月28日。

报名地点则是按照区域不同而设置。其中,居住在第三大街以西区域的适龄儿童到外国语小学报名。居住在第三大街以东、107辅道以西区域的适龄儿童到85中学报名。居住在107辅道以东区域的适龄儿童到相应小学报名。

报名所需证件要备齐

具有经开区常住户口的适龄儿童,在报名时,需要提供:家庭户口本、父母身份证、房屋所有权证以及近期住房水电费缴费凭证、计划免疫接种卡、户口所在地开具的户口所在地乡镇级人民政府或县级以上教育行政部门出具的准予在经开区就读的证明、父母在经开区的居住证。

外来进城务工人员随迁子女报名,要准备:家庭户口本、父母身份证、父母的经开区居住证、父母一方与郑州用人单位签订的劳动合同(此劳动合同文本必须是规范的劳动合同文本)或工商行政部门颁发的营业执照、计划免疫接种证或预防接种卡、户口所在地乡镇及人民政府或县及以上教育行政部门出具的准予在经开区就读的证明、在郑州缴纳社保一年以上的证明材料。

同时,各种材料须留存复印件两份,再带上适龄儿童的一张一寸免冠照片,到规定学校履行报名手续。

郑东新区

小学严格控制班额

今年,郑东新区把小学适龄儿童也分为两类。第一类是具有市区常住户口的适龄儿童,报名时须持户口簿、房屋所有权证、父母身份证、计划免疫接种证或预防接种卡到规定学校履行报名手续。

第二类是进城务工人员随迁子女入学,须持郑州市居住证、父母一方与用人单位签订的劳动合同(此合同文本必须是规范的劳动合同文本)或工商行政部门颁发的营业执照、户籍所在地的户口簿、父母身份证、计划免疫接种证或预防接种卡,以及户口所在地(镇)级人民政府或县(市)级以上教育行政部门准予在郑就读的证明,到实际居住地就近的小学报名。

在适龄儿童的年龄限制方面,郑东新区教体局表示,今年应保证六岁三个月(即2009年5月31日前出生)儿童全部入学;生源较多的地段,必须保证六岁六个月(即2009年2月28日前出生)儿童全部入学。

在招生时,小学要严格控制班额,原则上每班不超过45人。特殊地段,因生源充裕,平均班额不能突破60人。确需突破规定班额的,学校必须书面报东区教文体局招生办批准,未经批准,一律不予建立学生电子学籍。

管城区

今年,管城区对辖区内小学招生的年龄限制相对宽松。生源较少的地段应该招收六岁儿童入学,应保证六岁二个月儿童全部入学;个别生源较多的地段,可以进行适当控制,但必须保证六岁六个月的儿童全部入学。

管城区教体局公布了小学招生咨询电话:0371-66393909。

进城务工人员子女报名有具体地点

为了方便外来务工随迁子女报名,管城区教体局设置了8处报名点。

南十里铺小学报名点:租住在航海东路以南的航海东路办事处和紫荆山南路办事处所属社区范围;五里堡小学报名点:租住在航海东路以北的航海东路办事处所属社区范围;二里岗小学报名点:租住在航海东路以北的紫荆山南路办事处所属社区范围;南关小学报名点:租住在北下街办事处、西大街办事处范围;回民第二小学报名点:租住在城东路办事处范围;货站街小学报名点:租住在二里岗办事处范围;东三马路小学报名点:租住在陇海马路办事处、南关街办事处范围内;南学街小学报名点:租住在东大街办事处范围内。

两所新建小学投入使用

据了解,管城区新建的两所学校计划招收一年级新生。

新建的管城回族区外国语牧歌小学(位于白堤路、牧歌路、西冷路交会处西);管城回族区创新街紫荆小学(位于紫荆山路和航海路交叉口西北方)。两个学校投入使用,将大大缓解管城东南区域的就学压力。

前7个月我市立案侦查贪污贿赂犯罪案109件

本报讯(记者 李娜 实习生 禹萌萌)昨日,全市检察长座谈会召开,记者从会上获悉,今年前7个月,全市检察机关共立案侦查贪污贿赂犯罪案件109件164人,共批捕和决定逮捕各类犯罪嫌疑人3491人,提起公诉4162人。

会议总结了1-7月份市检察院工作,前7个月,全市检察工作服务大局稳健运行;查处和预防职务犯罪工作总体平稳,共立案侦查贪污贿赂犯罪案件109件164人,渎职侵权犯罪案件44件81人;维护社会稳定工作扎实有力,共办理速裁程序案件810件845人;诉讼监督工作稳步健康发展;规范司法行为专项整治工作稳妥有序推进;队伍建设和基层基础工作稳步提升。

我省抽查市场主体名单出炉

试点推行“双随机”制 9月底前开展抽查

本报讯(记者 宋建巧)商事制度改革以来,我省首次市场主体年报信息抽查名单抽取仪式昨日举行。通过国家工商总局开发的“企业抽取(摇号)系统”,78708户市场主体检查名单通过随机摇号产生,其中,企业16541户,个体工商户59659户,农民专业合作社2508户。据悉,下一步这些名单将分发给省辖市、省直管县(市)工商局,在9月30日前,对这些市场主体年报信息内容开展抽查。

按照国家工商总局的部署,省工商局决定在9月30日前,举行市场主体年报公示信息的抽查工作。昨日抽取的名单,是利用总局统一开发的企业抽取(摇号)系统,在2015年6月30日前已通过企业信用信息公示系统报送,并公示2013和2014年度年报信息的市场主体中,按照不少于3%的比例抽取确定的。

据介绍,根据国务院和工商总局相关要求,此次抽查工作还将探索实践“双随机”的抽查机制,即待查的市场主体和检查人员都是随机摇号确定。省工商局相关负责人介绍,因目前条件限制,此次将在每个省辖市选取1个区(县),对市场主体的企业试行“双随机”制度。企业不知道哪位检查人员来检查,检查人员也不知道自己会去检查哪家企业,更能体现公正性,今后将视此次试点效果逐步在全省推行,同时,将运用电子化手段对“双随机”抽查做到全程留痕,实现责任可追溯。

设立并购基金 帮助企业脱困

洛阳中小企业资产管理公司启航

本报讯(郑州报业集团全媒体记者 徐刚)昨日,洛阳市建设投资有限公司、洛阳市涧西区政府、孟津县政府、河南鑫融基金控股有限公司、河南九鼎鼎盛投资顾问有限公司签署战略合作协议,共同出资设立洛阳中小企业资产管理有限公司,通过设立中小企业并购基金,帮助企业渡过难关。这也将是我省首家专注于企业并购重组的资产管理公司。

洛阳中小企业资产管理有限公司拟注册资本1亿元。该公司将通过设立中小企业并购基金,对洛阳市因资金断裂但仍有市场前景的企业实施并购重组,帮其引入充沛的资金、清晰的管理机制及优秀的人才队伍,使企业恢复正常经营,并助推企业通过资本市场实施跨越式发展,从而解决投资人的债务问题。同时,该公司将在扶持企业的发展中不断壮大自己,最终将资产管理公司打造成具有管理各种产业基金及投行功能的商业化金融机构。

据悉,洛阳中小企业资产管理有限公司成立后,将最大限度帮助债权企业回收资产,减少资产损失,并缓解金融机构的信用风险。与此同时,该公司还将为拟上市企业和大型企业的并购重组提供中介服务,帮其寻找最佳资产重组方式,以实现不良资产的价值回收和优质资产的专业重组。

金水路与沙口路南侧 200米车道停满四排车

路旁偌大停车场内,只停了9辆



本报讯(郑州报业集团记者 刘凌智 文/图)京广快速路的建成与开通,为市民出行带来方便与快捷,但金水路与沙口路南侧的居民如今出门却成为难题。原本门前这条长200多米的断头路修得宽阔平坦,双向四车道完全可以保证车辆顺畅通行,但现在车道却停满了车辆(如图)。

这条断头路并没有官方路名,老住户把它叫作沙口南路,或者直接称呼为“沙口村家属院”。金水区已在路边修建了一个可能容纳百辆车停放的停车场,可是这些车辆仍然占道停放。

四车道只留下一条车道通行

昨日记者赶到沙口南路,发现双向四车道的机动车道两侧,整齐地停满了社会车辆,中间只留下一条车道通行,而路边的人行道,同样被车辆占据。

这些车辆紧贴路边,宛如长龙般向南延伸,有的车上已布满灰尘,有的车则身披车衣。粗略计算接近150辆。据了解,京沙快速路修通后,就开始有车停在这条路上,由于往南走是火车铁轨,所以这条路通行车辆较少,可随着时间的推移,在这里停车的人越来越多,有旅游车、校车、邮政车,还有救护车。

偌大停车场里只停9辆车

附近居民称,这附近几个家属院的居民并不多,院里基本都够停车,不知道这些车是哪里来的。人行道上还停放有大巴车,一辆旅游大巴车就把路全占完了。而金水区在路口处修建的一个偌大停车场内,车辆却屈指可数。记者一看,9辆车。

停车场管理员表示,这里停车收费标准为4个小时内5元,能停80多辆车。旁边驾校的空地也可以停,不知道为啥没车进来。

有居民猜测,一是因为这条路车辆通行量较小,很多车主不愿意进停车场,还得掏停车费;二是交警没有来这里贴过罚单,车主索性停在路边。

居民希望问题得到解决

记者继续向南走,发现路面上摆放着一块块大石块,车辆根本无法停放。市民王女士说,这些石块全是摊贩摆的,方便他们周末出摊儿,“周末的时候,人出来都得挤着走”。

之前办事处执法人员来这里清理过,但没过一段时间就恢复了原样。附近居民希望政府能够出面改变目前这种状况,最起码出行问题能够得到解决。为啥没交警来贴罚单?一民警透露,这条断头路一直没有路名,也没安禁停标志,即使贴条也因无路名不能输入违章系统,希望相关部门能够尽快设置路名,以便交警部门对违章车辆形成震慑作用。

本报将对该路段车辆占道问题持续关注。

开展集中行动 整治套牌假牌车

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从省交警总队了解到,为进一步加大对严重影响道路交通秩序、危及道路交通安全的各种突出交通违法行为的查处打击力度,省交警总队将于8月13日至22日,在全省范围内开展整治套牌假牌车辆统一行动。

据了解,此次行动中,警方将在各区设置检查站,加强路面执法检查,坚持“六必查”:号牌缺少或者损坏必查,新车旧牌或者旧车新牌必查,悬挂外省号牌必查,遮挡或者污损号牌必查,无证无牌必查,未按规定安装号牌必查。

警方提醒全省广大机动车所有人及时处理和核实车辆交通违法行为,保护好车辆及牌证信息,防止被不法分子冒用或盗用。如变更通信地址和联系方式的,要及时到当地车辆管理所办理变更业务。同时,警方欢迎广大群众通过电话、网站、微信微博等方式举报套牌假牌车辆、制假贩假窝点以及二手车未按规定办理转移登记、逾期未检验、逾期未报废等违法行为,举报电话:122或110,举报属实将予以奖励。

嵩山路沿途违停车 整治拖走没商量

本报讯(记者 王译博)嵩山路是我市交警部门近期确定的五条严管街之一,昨日上午,市交警二大队组织民警对嵩山路沿途机动车乱停乱放行为进行治理,对影响交通通行的车辆进行拖移。

昨日上午,记者随执勤交警来到嵩山路伊河南路南侧非机动车道,此处已停放了多辆机动车。随后,交警二大队民警指挥拖车上前拖移这些违停车辆。据了解,嵩山路是此次郑州市交警支队确定的五条严管街之一,通过严管,将减少甚至是消除路面上乱停乱放的行和小商小贩现象。此次严管活动将持续到今年年底。

另外,据交警二大队民警介绍,此次严管街交通秩序综合整治活动中,除了交警支队确定的五条道路外,二大队又将辖区内的其他几条主干道如西三环、陇海路、建设路等道路也纳入了综合整治范围。

光彩市场占用消防通道经营现象严重

本报讯(记者 王译博)昨日上午,记者跟随市政府应急办、市消防支队工作人员来到光彩市场针对火灾隐患情况进行暗访,发现这里占用消防通道经营、灭火器过期、私拉电线、私自搭建彩钢房等消防隐患触目惊心。

光彩市场位于管城区、二七区相接区域,分别由二七区、管城区负责管理,市场内共有6家公司划片经营,大大小小有几千家商户。昨日上午10时30分,暗访组来到光彩市场太康路入口,入口的通道两侧均有商户占道经营。市场内一处拐角违规搭建彩钢房建筑,半空中电线私拉乱扯。消防支队工作人员告诉记者,彩钢房一旦起火,会在短时间内燃尽,导致坍塌事故。另外,商户经营的衣物、针织品都属于易燃物,可能会扩大火势,还很难向外疏散逃生。

光彩市场中,占用消防通道经营的行为非常普遍,很多商铺甚至完全设置在消防通道上,部分消防栓也被遮挡,市场内4米宽的街道中间又多出了一排商户,留给行人的,仅仅是两条约1米宽的过道。据北下街办事处主管消防工作的唐主任介绍,目前已召集6家公司负责人重点整治光彩市场消防隐患,下一步,办事处将会按照消防部门的要求,对光彩市场进行全面整改,力求整改到位。

经开区再推两宗地 绿色宜居很抢手

本报讯(记者 张倩)继7月29日经开区土拍价格创下历史新高后不足半月,昨日早上,经开区再推出两宗地,掀起土拍热潮。根据国土资源局网上交易系统信息显示,郑政经开出[2015]13号、14号地位于滨河国际新城,经过多轮竞拍,北京中金联胜投资有限公司(康桥地产旗下)以5.32亿元拿下两宗地成为最大赢家,地价最高每亩585.1万元。据了解,该两地块已被纳入我省自贸区申请范围。

据土地公告信息显示,郑政经开出[2015]13号地位于海峰路以东、经开第十三大街以西、潮泉路以南、经南九路以北,出让面积26967.16平方米,约合40.5亩,为城镇住宅用地。郑政经开出[2015]14号地位于经开第十五大街以东、经开第十六大街以西、经南八一路以南、经南八支路以北,出让面积37614.34平方米,约合56.4亩,为城镇住宅用地,13、14号地块均位于经开区滨河国际新城。

据了解,滨河国际新城是郑州市九大区域性新区之一,位于经开区的核心区域,是连接郑州建成区与航空港经济综合实验区唯一区域。区域内拥有蝶湖、湖湾两大生态湖泊,蝶湖蓄水量93万立方米,770亩水域面积在5月中旬完成蓄水;荷湖水域面积86亩,绿化面积173亩。此外,区域内规划建设了河南省首条综合管廊,是我市风景优美、空气清新、宜居宜业区域。